

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
Рубцова Вікторія Миколаївна

Представника ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЄВРОПЕЙСЬКІ ЦІННОСТІ ДЛЯ УКРАЇНИ» делеговано для участі в Установчих зборах для формування нового складу Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації та обрання до її складу.

Місце народження	Україна, Автономна Республіка Крим, м. Бахчисарай
Число, місяць і рік народження	03 серпня 1965 р.
Громадянство	Україна
Освіта, науковий ступінь, вчене звання	Вища, Київський інститут бізнесу та технологій – спеціаліст з менеджменту організацій та адміністрування.
Відомості про членство в інститутах громадянського суспільства	<ul style="list-style-type: none"> - ГО «ЄВРОПЕЙСЬКІ ЦІННОСТІ ДЛЯ УКРАЇНИ», протокол установчих зборів № 1/02 від 15 липня 2016р; - рішення про делегування - протокол № 15 засідання Правління ГО «ЄВРОПЕЙСЬКІ ЦІННОСТІ ДЛЯ УКРАЇНИ» від 15 травня 2017 року; - Виконавчий Директор ГО «ЄВРОПЕЙСЬКІ ЦІННОСТІ ДЛЯ УКРАЇНИ», керівництво; - член ГО «Народний фронт молоді» - член ГО «РОЗУМ І СПОРТ»
Відомості щодо мотивації та напрямки діяльності делегата у складі Громадської ради, у разі обрання	<p>Активно займаюся громадською діяльністю у сфері впровадження європейських цінностей та євроінтеграції, брала участь у Революції Гідності, була волонтером «Волонтерська Сотня», допомагала у лікарнях постраждалим, також сприяла звільненню активістів з місць ув'язнення, діалогу активістів з органами влади, волонтер у Благодійному Фонді Волонтерська Сотня «Україна – Світ АТО» у 2014-2016 рр., брала участь у роботі комісій з переатестації та набору кадрів Національної поліції, у соціальних програмах розвитку інтелектуальних видів спорту. Життєва позиція - досягнення взаєморозуміння у вирішенні суспільних проблем.</p> <p>Вмотивована на зближення позицій громадських організацій та можливостей органів виконавчої влади у соціальній сфері на засадах європейських цінностей, принципів та стандартів на основі досвіду урядування України та Європейського Союзу.</p> <p>Вважаю найкращим результатом діяльності Громадської ради - вироблення ефективної взаємодії Печерської РДА в місті Києві та громадських активістів і об'єднань у досягненні спільної мети - забезпеченні добропорядності і професіоналізму у відповідності до європейських принципів у вирішенні соціальних питань та забезпечення Євроінтеграції України.</p> <p>Маю багаторічний досвід комунікації між органами</p>



	<p>державної влади та громадськими об'єднаннями, активістами, волонтерами, групами громадян для досягнення спільного ефекту використання можливостей та повноважень державної влади та громадянської ініціативи.</p> <p>За останні роки напрацьований досвід та склалося коло інтересів саме за напрямком діяльності ГР 4) в сфері соціального захисту ветеранів війни, учасників АТО, осіб з інвалідністю, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи та ВПО; Та напрямком 6), насамперед забезпечення широкого соціального діалогу міністерства з громадськими організаціями та ініціативами, міжнародними ГО, що сприяють Євроінтеграції України.</p>
<p>Досвід роботи у складі громадських рад при органах державного управління</p>	<ul style="list-style-type: none"> - член Громадської Ради при Печерській РДА в місті Києві в складі комісії з питань підприємництва, торгівлі та захисту споживачів, транспорту, благоустрою та майна комунальної власності з 25.06.2015 по 24.06.2017 року. - член Громадської ради при Міністерстві соціальної політики України наказ № 675 від 21.04.2017р. - член місцевої ініціативи "Солдатська слобідка" в складі міжвідомчої робочої групи при КМДА з вирішення спірних питань забудови історичного центру міста. - член робочої групи при ГУ НП у місті Києві з вирішення конфліктних питань будівництва на території Києва.
<p>Державні нагороди, почесні відзнаки та нагороди громадських організацій</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Подяка за участь у процесі формування Департаменту кіберполіції Національної поліції України від 16 липня 2016 року - Відзнака від Благодійного Фонду Волонтерська Сотня "Україна - Світ АТО"
<p>Посада та місце основної роботи</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Фізична особа-підприємець, свідоцтво, серія В00, № 239404, від 17.02.2004 року, номер запису ЄДР 20740170000003578
<p>Контактна інформація:</p>	<p>e-mail: assistantSC1313@gmail.com тел.: +38(067)4466055</p>

Рубцова Вікторія Миколаївна, на даний час не є народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування.

Згоду на збір, обробку та оприлюднення особистих персональних даних надано ГО «ЄВРОПЕЙСЬКІ ЦІННОСТІ ДЛЯ УКРАЇНИ», 15 травня 2017 року.

« 15 » травня 2017 р.

Особистий підпис Рубцової Вікторії Миколаївни завіряю.

Рубцова В. М.

Виконавчий директор

Рубцова В. М.



ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЄВРОПЕЙСЬКІ ЦІННОСТІ ДЛЯ УКРАЇНИ»

04053, м. Київ, вул. Січових стрільців, 59/65 оф.26.

тел.: +38(067)4466055

e-mail: assistantSC1313@gmail.com

ІНФОРМАЦІЯ про результати діяльності

ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЄВРОПЕЙСЬКІ ЦІННОСТІ ДЛЯ УКРАЇНИ» Скорочена назва ГО «ЄВРОПЕЙСЬКІ ЦІННОСТІ ДЛЯ УКРАЇНИ» 2016 - 2017

1. Мета діяльності:

Метою Організації є здійснення та захист прав і свобод, задоволення суспільних, зокрема економічних, соціальних, культурних, екологічних, та інших інтересів; сприяння та забезпечення впровадженню європейських цінностей у всі сфери суспільного та державного життя; участь у формуванні в Україні ефективної європейської моделі державного розвитку та громадянської самоорганізації громадян.

2. Досвід роботи членів інституту громадянського суспільства в консультативно-дорадчих органах при органах державної влади:

Рубцова Вікторія Миколаївна с:

- член Громадської Ради при Печерській РДА в місті Києві в складі комісії з питань підприємництва, торгівлі та захисту споживачів, транспорту, благоустрою та майна комунальної власності з 25.06.2016 по 24.06.2017 року.
- член Громадської ради при Міністерстві соціальної політики України наказ № 675 від 21.04.2017р.
- член місцевої ініціативи “Солдатська слобідка” в складі міжвідомчої робочої групи при КМДА з вирішення спірних питань забудови історичного центру міста.
- член робочої групи при ГУ НП у місті Києві з вирішення конфліктних питань будівництва на території Києва.

3. Програми/проекти, що були реалізовані у 2016 р.:

1. Збір коштів для допомоги лікування та спорядження потреб бійців АТО, що знаходяться в зоні бойових дій на Сході України, координаційна діяльність від Благодійного Фонду Волонтерська сотня “Україна – Світ АТО” – 2014-2015 рік, та забезпечення співробітництва з ГО “Європейські цінності для України” – 2016 рік.
2. Координація спільної програми міжнародних зв'язків і закордонної благодійної допомоги бійцям АТО від ГО “Європейські цінності для України” у співробітництві з Благодійним Фондом Волонтерська сотня “Україна – Світ АТО” – 2016 році.



3. Допомога у забезпеченні переселенців з тимчасово окупованих території Зони АТО у м. Берегове, Закарпатської області, організаційно-консультативний супровід та адаптація сімей переселенців, вересень 2014 – по сьогодні.
4. Забезпечення координації інтересів та діалогу місцевих мешканців, місцевої ініціативи “Солдатська Слобідка” та органів місцевої та виконавчої влади. Ініціювання ГО “Європейські цінності для України” створення робочої групи при ГУ Національної Поліції у місті Києві з вирішення конфліктних питань будівництва на території Києва.

4. Програми/проекти, що виконуються у 2017 р.:

5. Участь у розробці проекту благоустрою рекреаційно-паркової зони “Екопарк у центрі міста - “Павловський Сквер” в тому числі з урахуванням потреб людей з обмеженими можливостями, пенсіонерів, а також враховуючи як потреби навколишніх мешканців так і навколишніх лікувальних та санаторних закладів. Подання проекту до Громадського проекту “Бюджету міських ініціатив” м. Києва за № 246.
6. Забезпечення самоорганізації пенсіонерів, інвалідів та особливих груп населення в рамках місцевої ініціативи Шевченківського району “Солдатська Слобідка”, відстоювання територій відпочинкових, дитячих та спортивних зон в місцях конфліктних забудов Шевченківського району – робота у складі міжвідомчої робочої групи з вирішення спірних питань забудов при КМДА Києва, лист-проект про нагляд та особливий захист спеціальних зон у місцях конфліктних забудов.
7. Координація контактів та консультативна допомога волонтерській групі “Даруємо тепло” по забезпеченню бійців АТО – листопад 2016 – лютий 2017 року.
8. Розробка проекту переорієнтації комплексу колишнього Київського обласного військкомату МО України за адресою м. Київ, вул. Січових стрільців, 59, МО України під потреби військово-адміністративних та житлових споруд: житло та Центру ветеранів АТО, реабілітаційно-психологічного закладу ветеранів та інвалідів АТО, розробка дотичної паркової зони.
9. Розробка проекту методичних рекомендацій з провадження інтелектуальних ігор та інтелектуальних видів спорту в освіту та дозвілля суспільних груп з особливими потребами.
10. Розробка концепції координації соціальних проектів і пошуку грантового забезпечення для програм розвитку молоді спільно з ГО “Демократичні ініціативи молоді”; допомога в організації ознайомчих подорожей “Україна – ЄС” для малозабезпечених верств населення.

Виконавчий директор
М.П.



Рубцова В.М.